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CKOInbKO OTPE3KOB Thl BUANLLb HA PUCYHKE?
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* [lokakn Ha pUCyHKe OTPe30K, paBHbLIN CyMMe
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« O603Hayb LIEHY KaXxaoro npoaykTa OTPE3KOM,

HapuCyn cXxemy 1 NpoBepb CBOU OTBET.
caxap TBOpoOr ropoLuek
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MOJIOKO TBOpoOr ropoLuek

& OTBeT: nauka caxapa JopoXe, YeM nakeT
) Monoka




Hangute pasHOCTb M CYMMY BENUYUH

27 -2 = 27 + 2 = 29(cM™m)
25(cm)

35-3= 35+ 3 =38(cm)
32(cm)

43 - 40 = 43 + 40 =
3(cm) 83(cm)

17 -10 = 17 +10 =
7(cm) 27(cm)




Bbibepu BbipaxeHus, B
KOTOPbIX NepBoe
crnaraemoe paBHO 32,

B ¢iHanam ux sHaueHus

Bbibepu BbipaXkeHus, B
KOTOPbIX YMEHbLUAaeEMOe
paBHO 86, HAUOWN X
3Ha4YeHus
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32 +40 =72
32+50=82
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©32+60=92
. 32+0 =32
£ #932+6 =38
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86— 4 = 82
86 — 60 = 26
86— 1 = 85
8670 =16
86 -5 = 81
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